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ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA 
DO COMITÊ DE INVESTIMENTO 
Aos 19 (dezenove) dias do mês de Outubro de 2023, reuniram-se às 17:15 horas 
na sala de reuniões do Portoprev os integrantes do Comitê de Investimentos infra 
relacionados para conhecimento da rentabilidade dos fundos de investimentos de 
Setembro/2023 e demais assuntos relacionados à carteira do Instituto. Iniciando a 
reunião o Sr. Presidente apresentou o extrato de rentabilidade referente ao mês de 
Setembro/2023 acompanhado do relatório da consultoria financeira. Quanto ao 
mês em análise foi apontada uma variação patrimonial positiva da carteira de R$ 
1.303.255,70 e variação patrimopial..n,egativà,,de R$ 387.064,57 fechando o mês 
de Setembro/2023 com patriráônio total 'det. R$.2(W.8'r68.662,42. Mais de 40% da 

%.4L,,,"` parcela negativa decorreu ,de,fundos atreladdálad owpRrtamento internacional. 
Ainda destacou o Sr Pis.0ente o comportament0 	do atrelado à titulo 
público com vencimento em, 2027, bem e9P-194: 	negativa do fundo 
imobiliário em razão dp 'reájúSie da carteiraberndris rand 	comportamento do , 	

'4', mercado, conforme' relatório macroeconômico Outubro/ s3 de autoria da :,, 
Consultoria Fina

,, 
 nceira, destacou-se: "Assim, no .mês de s cobro de 2023, os . 	

globais encerrara
,,- 	 ,, 

principais índices'  ale ações ,g ráo:mês e 	itório negativo, 1  acompanhando o movimento'de alta das  curvas de juros, oCI ACWI e S&P 
500, respectivamente, desvalorizaram -4,27% e -4,87%, 	os em "moeda 
original", ou seja, considerando apenas a performance' dOs'Wlices estrangeiros. 
Observando no acumulado nos últimos 12 meses, ..,esses índices apresentam 
retornos de +18,69% e +19,59%, respectivamente. Considerando esses mesmos 
índices, mas, agora contando com variação cambial,' o MSCI ACWI e o S&P 
500, respectivamente, renderam cerca de -2,61% e -3,22%, devido à valorização 
do Dólar frente ao Real. Assim, acumulam retornos de +9,93% e +10,76% nos 
últimos 12 meses ",Comfafgsexée~;,bol.sas glo„ Wegp,,  í Ar, fecharam em 

.sofrei7v, 	á 4.1 	,W 	,,mt?à 	5, # 	, 	t ',,,, 

ir  
queda. O: Bi'à'it'l OcialinenktiY corif:-:6 cenárid, eSct( ,' 4nbéin com a 
discuss0:fisOLN9 .ftierUdo 10ÇAI;'/A',P.,91sa, mglid4pelo !. kçiy spk fechou em 
alta. Já :64'real e a curva de juros tiveram resultados negativos no mês, devido à 
combinação de notícias externas e internas. Ainda, em relação ao extrato de 
rentabilidade, destacou o Sr. Presidente o resgate do Fundo Piatã, no importe de 
R$ 31.355,54. Em continuidade à reunião foi informado pelo Sr. Presidente 
quanto ao encaminhamento via e-mail das publicações especializadas, tratando 
do cenário econômico e demais informações referentes ao mercado financeiro, 
bem como, relatórios de acompanhamento de Fundos integrantes da carteira de 
investimentos: BANCO BRADESCO: Enfoque Macro (Informes, emanais e 
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Perspectivas), Síntese Mensal Setembro de 2023 e vídeos mensais RPPS; RJI: 3' 
semana de Setembro/2023 à 2' semana de Outubro, Carta Mensal 
Setembro/2023; LDB — Relatório Macroeconômico Outubro/2023; ITAU: 
Informativos Semanais — "Por Dentro do Cenário Semanal; CEF — Carteira 
Sugerida Outubro/2023 e Boletim RPPS Caixa Setembro/2023; BGC Liquidez: 
Carta Mensal — Outubro/2023; SANTANDER: Carta Mensal — Outubro/2023; 
RELATÓRIOS DE GESTÃO — Setembro/2023: Piatã e LME REC FIDC; 
Agosto/2023: Fundo Incentivo I; Terceiro Trimestre de 2023: Leme FIC FIM. 
Prosseguindo a reunião, em relação aos Fundos integrantes da carteira, foram 
apresentadas as seguintes informações 
HAZ FUNDO DE INVESTIMENTOS' IMOBILIÁRIO — FII e LME REC 
MULTISETORIAL IPCAz4-:FIDC — Foram apresentados editais de convocação 

tí para Assembleia Geral ue Cotistas para a aprovação, das demonstrações 
financeiras do exercício, social findo em 30.06.2023 	Apresentadas as 
demonstrações financeiraS, houve a manifestação pela não aprovação, tendo em 
vista ressalvas lançadas pelos auditores. 	 • 
HAZ FUNDO DE INVESTIMENTOS IMOBILIÁRIO —foi,  apresentado fato 
relevante informando reajuste na carteira do Fundo, considerando uma variação 
na precificação das cotas no importe de -3,2898%, em razão. dayenda do "Imóvel 
Macae RJ", com deságio, tendo em visa o desinvestimento. 
FUNDO GERAÇÃO DE ENERGIA — Foram apresentados regulamento 
consolidado e ata da consulta_ formal encerrada _em 21.09.2023 — a maioria dos 
cotistas aprovaram o Plano de Encerramento do Fundo (com a postergação do 
seu prazo de duração por anos), bem como, aprovaraM as Condições mínimas 
elencadas pela Gestora para celebração de um Contrato Definitivo com um 
terceiro investidor. 

Ainda, em prosseguimento à reunião, foi apresentado Memorando SUP 24-2023 
que trata de alteração na Politica de Investimento, tendo em vista o 
desenquadranienta::-,0' segmento dos ativos do art. 7°, III, a, fato este 
mensalmente apontado nos relatórios da Consultoria e nos pareceres do Conselho 
Fiscal. No memorando foram apresentados esclarecimentos quanto ao cenário 
delineado quando da elaboração da Politica de Investimentos, bem como, fatores 
do mercado que ensejaram a não alocação incialmente prevista nos ativos do art. 
7°, III, a. Realizadas as devidas discussões e justificada tecnicamente a alteração 
proposta para a Politica de Investimentos, o Convite de Investimentos não 
encontrou qualquer impedimento para atendimento do pleiteado pela 
Superintendência (diminuição dos limites dos ativos alocados no segmento do 
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art. 7°, III, a). Encerrando a reunião, informou o Sr. Presidente que todo o 
material disponibilizado aos presentes que corrobora o discutido na presente 
reunião faz parte integrante desta ata. Nada mais para tratar, por indicação do Sr. 
Presidente, eu, • RLA CRISTINA ZABOTO CAMAROTTI, secretariei, anotei 
e digitei a \ i  que após lida e aprovada, vai assinada por 
mim 	ak,' 	e por todos os pre 	s. nelopr 
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